
議会改革議会改革議会改革議会改革フォーラムアンケートフォーラムアンケートフォーラムアンケートフォーラムアンケート結果結果結果結果    

 

３０代 ２名（男１ 女１）      ６０代 ３４名（男３０ 女４） 

４０代 ７名（男６ 女１）      ７０代 ２４名（男２２ 女２） 

５０代 9名（男６ 女３）      全体  ７６名（男６４ 女１１） 

 

≪調査項目≫ 

３ 当日フォーラムについて 

（１） よかった・・・３０名   （３）どちらともいえない・・３２名 

（２） 悪かった・・・ ５名   （４）記載なし・・９名 

 

４ 「議会」「議員」は役割をはたしているか 

（１） 思う・・２４名   

（２） 思わない・・１３名 

（３） どちらともいえない・・３９名 

 

５ 「議員」「議会」は身近な存在か 

（１） はい・・２０名   （３）どちらともいえない・・２６名 

（２） いいえ・２９名   （４）議員は身近だが議会はそうでない・・１名 

 

６ 議会改革をするべきか 

（１） するべき・・６６名 （２）必要ない・・３名（３）どちらともいえない・7名 

 

７議会基本条例について概要がわかったか 

（１） わかった・・２５名（２）わからない・・９名（３）どちらともいえない 42名 

 

８今までの議会改革について知っているか 

 （１）議員定数削減・・４５名    （３）会議録検索システム・・１７名 

 （２）一般質問一問一答制・・３８名 

 

９今後議会が独自で「議会だより」を発行したら見るか 

（１） はい・・４６名 （２）いいえ・・９名 （３）どちらともいえない・・２１名 

 

１０インターネットで議会中継が行われたら見るか 

 （１）はい・・２７名 （２）いいえ・・１６名（３）どちらともいえない・・３３名 


